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ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

CARLOS ALBERTO, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR, IVONALDO 

LIMA, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA 

MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL E SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO LIMA 

QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO 

DE LEI DE Nº 166, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

RECONHECE A FESTIVIDADE NATALINA NATAL DE BRILHO COMO 

PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 229, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM GUIA INFORMATIVO 

DE BENEFÍCIOS SOCIAIS ABRANGENTE SOBRE SERVIÇOS 

PÚBLICOS E PROGRAMAS SOCIAIS DE ATENDIMENTO ÀS 

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 230, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

PEQUENOS CENTROS POLIESPORTIVOS NAS PRAÇAS, CAMPOS E 

ARENINHAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COM ESTRUTURA 

SIMPLES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 231, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DE UM DISQUE DENÚNCIA, CHAMADA DISQUE MARACANAÚ SEM 

LIXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 724 AO 

733/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ANTENOR, MANOEL 

CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, PATRIARCA, INSPETOR 

MORAES, DEMIR PEIXOTO, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, CARLOS 

ALBERTO E SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS 

NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES MANOEL CORREIA E IVONALDO LIMA. DEPOIS 

DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, 

ALINE DO HOSPITAL E PAULINHO. EM SEGUIDA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 082, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 
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APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: DOS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 226, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - SOLICITA AO PREFEITO, A DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO EM PISO INTERTRAVADO DAS TRAVESSAS 14 E 

16, NO BAIRRO JARI. Nº 227, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA PAJUÇARA DE ARTE E 

CULTURA NA CASA DE RODOLFO TEÓFILO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 228, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DO ARTESÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS, ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 (VINTE E DOIS) DE 

OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


